

# 太钢鑫磊公司学习贯彻《志愿服务条例》

本报讯 为进一步培育和践行社会主义核心价值观,深入推进精神文明建设,促进社会文明进步,增强志愿者志愿服务意识,提高志愿者的服务水平,近日,太钢鑫磊公司开展了学习宣传《志愿服务条例》活动,引导广大职工和志愿者认真学习领会《条例》精神,积极支持、参与志愿服务活动。

深入开展以中心组学习为主的学习宣传活动。中心组(扩大)学习会议原原本本学习《条例》,教育各级干部充分认识《条例》颁布实施的重要意义,认真履行《条例》规定的法定职责,以高度的责任感和使命感,抓好《条例》的学习宣传和贯彻落实,推动志愿服务事业不断取得新

发展。

精心组织《条例》学习宣传,明确学习宣传内容,把学习宣传《条例》作为一项重要任务,作出专门工作部署。把学习《条例》与深入学习领会党的十九大精神相结合,与深入学习领会党中央、国务院关于精神文明建设和社会建设特别是志愿服务事业发展的重大决策部署相结合,引导干部职工深刻领会《条例》精神实质。

通过各种途径,努力增强学习宣传实效性。把《条例》列入党总支中心组学习内容和干部培训计划,促进各级干部学《条例》、用《条例》。为便于广大职工更好地理解《条例》的意义和主要内容,该公司党总支收集下

发了“《志愿服务条例》解读”“国务院法制办负责人就《志愿服务条例》答记者问”等辅导材料,深入开展《条例》的宣传普及,为推动《条例》贯彻落实营造良好氛围。运用局域网、微信群、电子屏等平台,围绕职工群众关注的条款、志愿者关心的问题进行了宣传,弘扬了志愿服务精神,培育了志愿服务文化。

该公司党总支把学习贯彻《条例》作为常态化的重要工作,定期组织志愿者服务行动,教育引导广大党员和职工争做贯彻落实《条例》的践行者,进一步掀起志愿服务活动热潮,为太钢鑫磊公司在新时代实现新发展注入新的动力。

(太钢鑫磊公司)



## 微 讯

### 国贸公司

### 成都太钢销售公司

▲近日,国贸公司组织全体员工参观太原晋商博物馆,接受教育、强化责任,凝聚力量、激发干劲。

活动中,在解说员带领下,详细了解了晋商发展历史。大家纷纷表示,晋商行走天下,之所以能在金融和贸易方面领先和称雄,其商业文化的精华除了坚守诚

信,还突出表现在善于发现和创造商机。作为贸易公司,要深入挖掘和学习晋商精神,借鉴晋商的经营、策略、管理方法,眼睛向外,登高望远,不断创新商业模式,打造国贸竞争新优势,为公司发展贡献新的更大的力量。

(贾俭)

### 国贸公司

### 成都太钢销售公司

▲成都太钢销售公司将区域重点工程项目、重点研究院项目跟踪开发作为工作重点,“项目管理”营销方式初见成效。

去年四季度以来,按照营销中心统一部署,该公司全面实施“项目管理”方式,对区域重点工程项目及新行业、新材料等潜在需求开

发,制定跟踪推进计划,责任到人,分工明确,协同开发,努力实现全面进入。该公司表示,将继续不断优化营销模式,创新工作方法,坚持先期介入、共同开发的工作思路,为用户提供全方位的技术服务,引领产业升级,提升营销价值。

(孙献斌)

↑为强化管理干部的环保意识,加强对能源转化先进方法的认知,近日,复合材料厂组织全厂正科级以上管理干部集中观看了环保专题片。

白旭峰 摄

↓近日,太原市影像专业学术会议召开,山大六院重点介绍了该院近年来影像专业发展情况,200多名专业人员聆听了介绍。图为会议现场。

薛富强 摄



## 公司领导走访慰问生活困难职工

(上接第一版)太钢集团党委常委、副总经理柴志勇,太钢集团副总经理李华看望慰问了生活困难职工苏继锋和庞帅,仔细询问了他们的生活状况,鼓励他们要树立信心,照顾好自己的生活,并嘱咐相关单位和部门要尽力为困难职工排忧解难。苏继锋和庞帅表示要努力战胜眼前困难,过上幸福美好生活。

太钢集团党委常委、太钢不锈钢总经理高建兵,太钢集团董事、太钢不锈钢副总经理赵恕昆看望慰问了生活困难职工杨滨和石磊,鼓励他们要坚定信心、克服困难,通过自身努力和公司的帮助,尽快摆脱困境,过上好日子,并叮嘱相关单位和部门,要用好用足帮扶政策,帮助困难职工解决实际问题。

太钢集团党委常委、纪委书记高铁,太钢集团总经济师王立新走访慰问了生活困难职工刘玉林,要求相关单位和部门要切实安排好节日期间职工群众的工作和生活,尽可能多地为职工群众办实事、解难题,确保他们过一个欢乐祥和的春节。

太钢集团党委常委、太钢不锈钢副总经理谢力,太钢集团总工程师李建民看望慰问了生活困难职工曹博文和刘正华,详细询问他们的生活情况,鼓励他们积极面对各种困难,树立战胜病魔、困难的勇气和信心,在企业和组织的关心和帮助下,一定会尽快渡过难关。

(本报记者)

## 2017 谁感动了你

(上接第一版)厂里还通过简讯、电子屏公示的方式,将推荐信息进一步推广。“他们都是普通人,都来自我们身边。”四烧作业区职工秦英深有感触地说,“生活中处处都有美,只要你有一双发现美的眼睛,有一颗感悟美的心灵,就会发现。”

离退休积极组织 2017 年度“感动太钢人物”候选人推荐活动,在各地离退休党内退党组织和在职职工党支部、科所广泛开展身边感动人物的挖掘、总结、推荐工作。经过层层推荐、好中选优,离退休已经将评选出的“助人为乐”“敬业奉献”“孝老爱亲”4 位候选人推荐到公司。

从首届参与评选获得“感动太钢人物”的许辉,到 2016 年度获得提名奖的第一书记们,“感动太钢人物”评选活动让曾经只属于尖山人的感动,传播到整个太钢。活动再次启航,尖山铁矿高度重视,精心组织,把此项工作当作精神文明建设的一件

大事来抓,坚持高标准,重实绩,努力把具有代表性、先进性和示范性的先进人物和典型事迹选出来,向公司推荐。

在此次推荐工作中,复合材料厂参照本厂开展的“最美复合人(团队)”的评选工作,从 2017 年 10 个月度“最美复合人”中,择优选出两名同志推荐上报。该厂团委书记王建军说:“美中选美,优中选优,才能让职工信服。推举身边的感动,推举感动身边的人,做到传递正能量,提振精气神,是厂里选拔出席公司‘感动太钢人物’评选活动的初衷。”

每个人心中都有自己的感动,或轰轰烈烈,或平平凡凡。那些曾让我们振奋、感怀的人或事,在让人们体会人间真情与温暖的同时,也凝聚起向善的力量,引导着太钢人讲道德、尊道德、守道德,追求高尚的道德理想,坚定向上向善的价值追求,激发起全体干部职工自强不息、矢志不渝、奋发进取、攻坚克难的工作热情。